

На основу члана 14. став 1. Пословника о раду Градског већа Града Новог Сада ("Службени лист Града Новог Сада", број 42/11), Градско веће Града Новог Сада на 226. седници одржаној 02.07. 2015. године, поводом разматрања Нацрта одлуке о одређивању акустичких зона на територији Града Новог Сада, доноси

## ЗАКЉУЧАК

I. Упућује се Нацрт одлуке о одређивању акустичких зона на територији Града Новог Сада на јавну расправу.

II. Утврђује се Програм јавне расправе о Нацрту одлуке о одређивању акустичких зона на територији Града Новог Сада.

III. Програм јавне расправе из тачке II. овог закључка саставни је део овог закључка.

IV. Задужују се Градска управа за заштиту животне средине, Градска управа за урбанизам и стамбене послове и Јавно предузеће „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад да, у складу са Програмом из тачке II. овог закључка, реализују овај закључак и спроведу јавну расправу у периоду од 30 дана од дана објављивања Одлуке на интернет презентацији Града Новог Сада [www.novisad.rs](http://www.novisad.rs) и Градске управе за заштиту животне средине [www.environment.novisad.org.rs](http://www.environment.novisad.org.rs).

V. За реализацију овог закључка задужује се Александар Башић, члан Градског већа за урбанизам, стамбене послове и заштиту животне средине.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ  
Број: 35-1/2015-50-II  
Дана: 02.07.2015. године  
НОВИ САД



ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милош Вучевић

*Милош Вучевић*

**ПРОГРАМ ЈАВНЕ РАСПРАВЕ  
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О ОДРЕЂИВАЊУ АКУСТИЧКИХ ЗОНА  
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА**

1. Градска управа за заштиту животне средине, Градска управа за урбанизам и стамбене послове и Јавно предузеће „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад организују јавну расправу о Нацрту одлуке о одређивању акустичких зона на територији Града Новог Сада.

2. Јавна расправа о Нацрту одлуке организује се ради прикупљања мишљења, предлога и сугестија грађана и њихових удружења, заинтересованих правних лица и других заинтересованих субјеката и то на e-mail адресе: [zivotnasredina@uprava.novisad.rs](mailto:zivotnasredina@uprava.novisad.rs) и [office@nsurbanizam.rs](mailto:office@nsurbanizam.rs).

3. Јавна расправа о Нацрту одлуке обавиће се у периоду од 30 дана од дана објављивања Одлуке на интернет презентацији Града Новог Сада [www.novisad.rs](http://www.novisad.rs) и Градске управе за заштиту животне средине [www.environovisad.org.rs](http://www.environovisad.org.rs).

4. У току трајања јавне расправе, Нацрт одлуке са графичким приказом акустичких зона на делу територије Града Новог Сада, који је саставни део Нацрта одлуке, биће изложен и доступан на увид у приземљу пословне зграде Јавног предузећа „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад, Булевар цара Лазара 3, Нови Сад, радним данима у времену од 10:00 до 14:00 часова.

5. Задужује се Јавно предузеће „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад да у просторијама на Булевару цара Лазара 3, за време трајања јавне расправе обезбеди присуство стручног лица.

6. Јавна презентација Нацрта одлуке биће одржана у року од 5 дана од завршетка јавне расправе у Плавој сали Скупштине Града Новог Сада, Жарка Зрењанина 2, Нови Сад, на којој ће Нацрт одлуке образлагати представници Градске управе за заштиту животне средине и Градске управе за урбанизам и стамбене послове путем Јавног предузећа „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад.

7. Градска управа за заштиту животне средине, Градска управа за урбанизам и стамбене послове и Јавно предузеће „Урбанизам“ Завод за урбанизам Нови Сад ће у року од осам дана од дана закључења јавне расправе сумирати приспеле предлоге, примедбе и сугестије и доставити Градском већу Града Новог Сада Извештај о спроведеној јавној расправи и Нацрт одлуке о одређивању акустичких зона на територији Града Новог Сада.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКО ВЕЋЕ  
Број: 35-1/2015-50-II  
Дана: 02.07.2015. године  
НОВИ САД



ГРАДОНАЧЕЛНИК

Милош Вучевић  
*Milosh Vucевич*